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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Ο Σύλλογος Διπλωματούχων Νοσηλευτών Χειρουργείου (ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.) σας καλωσορίζει στο 29ο Πανελλήνιο 
Συνέδριο Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής του ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ., το οποίο πραγματοποιείται στις 18-21 Οκτωβρίου 2018 
στο Ξενοδοχείο Ionian Blue στη Λευκάδα.

Εφέτος επιλέξαμε να βρεθούμε στο Ιόνιο Πέλαγος, στο τέταρτο μεγαλύτερο νησί των Επτανήσων, τη Λευκάδα, η 
οποία διατηρεί το πολιτισμικό και ιστορικό ενδιαφέρον της καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου και αποτελεί πόλο 
έλξης τουριστών από όλο τον κόσμο. Το όνομά της το οφείλει στο ακρωτήριο Λευκάτα, με τους απόκρημνους 
ψηλούς βράχους στα νότια του νησιού. Η ιστορία της Λευκάδας ξεκινάει από την αρχαιότητα, ενώ έχει επηρεαστεί 
ιστορικά και πολιτισμικά τόσο από τη Βυζαντινή όσο και από την Ενετική φιλοσοφία, πριν ενωθεί οριστικά με την 
ελεύθερη Ελλάδα το 1864. Η ιδιαίτερα κοντινή απόστασή της από την ηπειρωτική Ελλάδα έχει συμβάλει στην 
κομβική της σημασία σε αρκετά ιστορικά γεγονότα.

Στο νησί των χρωμάτων λοιπόν λαμβάνει χώρα το ετήσιο Πανελλήνιο συνέδριό μας, αγκαλιάζοντας όλους 
εσάς που τόσα χρόνια μας δείχνετε την εμπιστοσύνη σας και μας συντροφεύετε τόσο επιστημονικά όσο και 
συναδελφικά σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς. Σκοπός του συνεδρίου είναι να προωθήσει και να επεκτείνει 
τη συνεχιζόμενη Περιεγχειρητική Νοσηλευτική Εκπαίδευση μέσω της σύγχρονης και τεκμηριωμένης γνώσης, 
προκειμένου να εξασφαλιστεί υψηλού επιπέδου παροχή υπηρεσιών υγείας στους ασθενείς. Για αυτό και το 
επιστημονικό μας πρόγραμμα πλαισιώνεται από εξαιρετικές ειδικές διαλέξεις, στρογγυλά τραπέζια, κλινικά 
φροντιστήρια και διαδραστικές συνεδρίες που καλύπτουν το ευρύ φάσμα των αναγκών που αναδύονται 
καθημερινά στα πλαίσια της καθημερινής κλινικής άσκησης του επαγγέλματός μας, ως Περιεγχειρητικοί 
Νοσηλευτές.

Η συμβολή και η συμμετοχή σας στις επιστημονικές εργασίες με θέματα σύγχρονα που άπτονται του 
ενδιαφέροντός σας, σίγουρα προσφέρουν πολλά σε όλους μας. Σας ευχαριστούμε για ακόμη μια φορά για την 
επιτυχημένη και ουσιαστική σας συμβολή, η οποία έχει καθιερωθεί όχι μόνο στη δική μας συνείδηση, αλλά και 
χαίρει καταξίωσης από τον ευρύτερο χώρο των επιστημών υγείας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Ι. Κουτελέκος

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε
Ε. Κανέλλου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε
Κ. Καρακώστας
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ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ

Περιεγχειρητική Νοσηλευτική Διεργασία – Μελέτες Περιπτώσεων
Περιεγχειρητική Αναισθησιολογική Νοσηλευτική – Μελέτες Περιπτώσεων
Ευπαθείς ομάδες Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής φροντίδας 
Σύγχρονα  δεδομένα στην Κεντρική Αποστείρωση - Αναβάθμιση 
Νέες Τεχνολογίες και σύγχρονες εφαρμογές  
Λοιμώξεις Περιεγχειρητικού πεδίου - μέτρα πρόληψης κι αντιμετώπισης
Υγιεινή και Ασφάλεια Εργασίας - Περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση 
Οργάνωση και Διοίκηση – Ποιότητα
Πρωτόκολλα - οδηγίες σε εθνικό - διεθνές επίπεδο  
Εκπαίδευση - Επικοινωνία
Μεθοδολογία έρευνας στην Περιεγχειρητική Νοσηλευτική  
Νομικά - Δεοντολογικά και Βιοηθικά Θέματα
Κοινωνικές διαστάσεις στην Περιεγχειρητική Νοσηλευτική 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Αντωνίου Γεώργιος
Γιαβασόπουλος Ευάγγελος

Ευσταθίου Φλώρα
Καρακώστας Κωνσταντίνος

Στεφανίδης Ιορδάνης

ΤΟΠΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Πρόεδρος: Ξηρομερίτη Αντωνία 
Αντιπρόεδρος: Πατρά Μαρία 

Μέλη
Καλού Κυριακή 
Ντελλή Μαρία  

Σταματέλλος Δημήτριος 
Τσαντίλη Γεωργία

Αλεξοπούλου Δήμητρα
Δικταπανίδου Σοφία

Ζουγρής Πέτρος
Καπαρελιώτη Χρυσούλα

Κουτουλάκη Γεωργία

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ePOSTER
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Το επιστημονικό πρόγραμμα του συνεδρίου αποτελείται από:
Ειδικές Διαλέξεις / Στρογγυλές Τράπεζες / Κλινικά Φροντιστήρια / Διαδραστικές Συνεδρίες / Προφορικές 
Ανακοινώσεις / e-Posters

Υπό την Αιγίδα:
Υπουργείου Υγείας / Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήματος Νοσηλευτικής / Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, 
Τμήματος Νοσηλευτικής / Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Τμήματος Νοσηλευτικής Σπάρτης / ΤΕΙ Δυτικής 
Ελλάδας, Τμήματος Νοσηλευτικής / ΤΕΙ Ηπείρου, Τμήματος Νοσηλευτικής / Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος 
Ε.Ν.Ε. / Δήμου Λευκάδας

Μοριοδότηση
Η παρακολούθηση του επιστημονικού προγράμματος μοριοδοτείται:

 με 18 μόρια με απόφαση του EORNA ACE ref 2018.005.OW 

 με 15 μόρια με απόφαση της E.N.E. Αρ. Πρωτ. 805/22-06-2018

Οπτικοακουστικός Εξοπλισμός
Όλες οι συνεδριακές αίθουσες είναι εξοπλισμένες με τον απαραίτητο για την προβολή των παρουσιάσεων 
οπτικοακουστικό εξοπλισμό (laptop, data video projector, οθόνη και laser pointer).
Διαφανοσκόπια ή προβολείς slides δε θα είναι διαθέσιμα. Όλοι οι ομιλητές / εισηγητές παρακαλούνται να έχουν 
διαθέσιμες τις παρουσιάσεις τους σε ηλεκτρονική μορφή (USB stick). Υλικό σε δισκέτες δε θα γίνεται δεκτό. 
Όλοι οι τύποι ΜS PowerPoint είναι αποδεκτοί εκτός από Mac.

Γραφείο Εξυπηρέτησης Ομιλητών - Τεχνική Γραμματεία
Έξω από την κεντρική αίθουσα ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ θα λειτουργεί τεχνική γραμματεία για την παραλαβή των 
παρουσιάσεων, προς διευκόλυνση των ομιλητών. 

Αξιολόγηση Συνεδρίου
Η συμπλήρωση της online φόρμας αξιολόγησης είναι υποχρεωτική για τη χορήγηση του πιστοποιητικού 
παρακολούθησης. Οι σύνεδροι μπορούν να συμπληρώσουν τη φόρμα καθ’ όλη τη διάρκεια του Συνεδρίου και 
όχι μόνο την τελευταία μέρα. Για τη συμπλήρωση της φόρμας, παρακαλούνται οι σύνεδροι να εισάγουν τον 
κωδικό αριθμό που αναγράφεται στο badge τους. Προς διευκόλυνση των συνέδρων, η φόρμα αξιολόγησης 
μπορεί να συμπληρωθεί και να υποβληθεί μέσω του συνεδριακού application και καθ’όλη την διάρκεια του 
Συνεδρίου.

Περιλήψεις Εργασιών
Όλες οι εργασίες (abstracts) που υποβλήθηκαν, εγκρίθηκαν και παρουσιάστηκαν στο Συνέδριο, ως Ελεύθερες 
- Προφορικές Ανακοινώσεις ή Ηλεκτρονικά Αναρτημένες Ανακοινώσεις (e-posters), θα αποσταλούν σε όλους 
τους εγγεγραμμένους συνέδρους σε ηλεκτρονική μορφή. Οι περιλήψεις των εργασιών δημοσιεύονται, όπως 
υποβλήθηκαν. Η Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου και η Εταιρεία Οργάνωσης του Συνεδρίου δε φέρουν 
ευθύνη για τη μορφή των εργασιών, καθώς και για τυχόντα λάθη ή / και παραλείψεις. Όσα πλήρη κείμενα 
έχουν υποβληθεί δε θα συμπεριληφθούν στο ηλεκτρονικό βιβλίο περιλήψεων, καθώς θα δημοσιευθούν, 
εφόσον το επιθυμούν με αίτημά τους οι συγγραφείς, στο επίσημο ηλεκτρονικό περιοδικό του ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ. 
«Περιεγχειρητική Νοσηλευτική».

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
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Συνεδρίες Επιστημονικού Προγράμματος
Για την ομαλή ροή του επιστημονικού προγράμματος, παρακαλούνται τα προεδρεία των Στρογγυλών Τραπεζών, 
των Διαλέξεων, καθώς και τα προεδρεία των Ελεύθερων και Αναρτημένων Ανακοινώσεων, να τηρούν αυστηρά 
το ωρολόγιο πρόγραμμα και να εξασφαλίζουν τον περιορισμό των συνεδριών, στις οποίες προεδρεύουν, εντός 
του προκαθορισμένου χρονικού πλαισίου. Για τη διευκόλυνση των προεδρείων, καθώς και των εισηγητών/
ομιλητών θα υπάρχει αυτόματη χρονομέτρηση των Εισηγήσεων και Διαλέξεων.

Στρογγυλά Τραπέζια
Το κάθε Στρογγυλό Τραπέζι διαρκεί μια και μισή (1,5) ώρα. Προκειμένου να διατεθεί στο τέλος και ο απαραίτητος 
χρόνος για σχόλια και ερωτήσεις από το ακροατήριο, παρακαλούνται τα προεδρεία των Στρογγυλών Τραπεζιών, 
όπως βοηθήσουν στην τήρηση του ωραρίου, εξασφαλίζοντας τη διάρκεια του Τραπεζιού, στο οποίο προεδρεύουν, 
εντός του χρονικού πλαισίου. Παράλληλα, οι εισηγητές, παρακαλούνται όπως αναφέρουν στο 2ο slide της 
παρουσίασής τους τυχόν conficts of interest (σύγκρουση συμφερόντων).

Διαλέξεις
Η διάρκεια κάθε Διάλεξης ανέρχεται στα τριάντα (30) λεπτά. Εντός του χρονικού αυτού πλαισίου θα πρέπει 
να δοθούν και πέντε (5) λεπτά για ερωτήσεις από το κοινό. Παρακαλούνται τα προεδρεία των Διαλέξεων, 
όπως τηρήσουν το χρονικό πλαίσιο, που διατίθεται στην κάθε Διάλεξη και οι ομιλητές, όπως περιορίσουν την 
ομιλία τους στα είκοσι πέντε (25) λεπτά. Τέλος, οι ομιλητές, παρακαλούνται όπως αναφέρουν στο 2ο slide της 
παρουσίασής τους τυχόν conficts of interest (σύγκρουση συμφερόντων).

Ελεύθερες / Προφορικές Ανακοινώσεις
Οι Ελεύθερες Ανακοινώσεις παρουσιάζονται στο πρόγραμμα με τον κωδικό ΕΑ. Ο χρόνος παρουσίασης της κάθε 
εργασίας δε θα πρέπει να ξεπερνά τα 10 λεπτά συμπεριλαμβανομένων και 2 λεπτών, που θα πρέπει να δοθούν 
για συζήτηση, στο τέλος της κάθε παρουσίασης. Παρακαλούνται οι ομιλητές στο 2ο slide της παρουσίασής τους, 
να αναφέρουν τυχόν conficts of interest (σύγκρουση συμφερόντων). 

Ηλεκτρονικά Aναρτημένες Ανακοινώσεις (e-Posters)
Στο χώρο διεξαγωγής του Συνεδρίου θα υπάρχει χώρος για τις Αναρτημένες Ανακοινώσεις, που και αυτή τη 
χρονιά, στο πλαίσιο της προσπάθειας του ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ. για συνεχή αναβάθμιση του Συνεδρίου, θα παρουσιαστούν 
ηλεκτρονικά. Επιπλέον, τα e-Posters θα παρουσιαστούν και θα συζητηθούν την Παρασκευή 19 Οκτωβρίου 2018 
και ώρα 17:00- 19:00. Παρακαλούνται οι ομιλητές κατά την παρουσίαση να αναφέρουν τυχόν conficts of interest 
(σύγκρουση συμφερόντων).

Βράβευση Εργασιών
Η Επιστημονική Επιτροπή μαζί με την Επιτροπή Βράβευσης Επιστημονικών Εργασιών του 29ου Πανελληνίου 
Συνεδρίου Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής - ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ. θα απονείμουν βραβεία στις 3 καλύτερες ερευνητικές 
εργασίες, καθώς και το Βραβείο “Α. Κανδηλιώτου”, εφόσον ανταποκρίνονται στα κριτήρια αξιολόγησης. Η 
απονομή των βραβείων θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018  κατά τη διάρκεια της Τελετής 
Λήξης του Συνεδρίου.
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Πέμπτη 18 Οκτωβρίου | Κεντρική Αίθουσα ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ

14:30-16:00  Στρογγυλό Τραπέζι
  ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΟΝΟΥ ΣΤΑ ΕΓΚΑΥΜΑΤΑ 
  Συντονιστές: Καφανέλη Ελένη, Καρακώστας Κωνσταντίνος
  • Αντιμετώπιση εγκαύματος στη Μ.Α.Φ. Λατσείου, Παπαδά Αγγελική
  • Αντιμετώπιση του πόνου από έγκαυμα στο Ιατρείο Πόνου, Πλακίδα Ιωάννα
  • Η συμβολή του τμήματος της Κεντρικής Αποστείρωσης στην αντιμετώπιση του εγκαύματος,   
     Καρακώστας Κωνσταντίνος

16:00-17:30  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ ΥΓΡΩΝ – ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΥΓΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΤΙΚΗ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ
  Συντονιστές: Μοδινού Όλγα, Κρητικόπουλος Κυριάκος
  Εκπαιδευτές:
  • Ισοζύγιο Υγρών - Διαταραχές - Οξεοβασική Ισορροπία, Πέτσιος Κωνσταντίνος
  • Συνήθεις διαταραχές ισοζυγίου υγρών - Είδη διαλυμάτων - Αναπλήρωση υγρών,   
     Γαμβρούλη Μαρία
  • Μελέτη κλινικών περιπτώσεων, Πέτσιος Κωνσταντίνος, Γαμβρούλη Μαρία

17:30 - 19:00  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΕΠΙΣΚΛΗΡΙΔΙΟΣ ΑΝΑΛΓΗΣΙΑ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΝΑΛΓΗΤΙΚΩΝ   
  ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΣΕ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ: ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ
  Συντονιστές: Μοδινού Όλγα, Κρητικόπουλος Κυριάκος
  Εκπαιδευτές:
  • Μετεγχειρητικός πόνος, Ρούση Μαρία
  • Τεχνικές επισκληριδίου αναλγησίας, Ρούση Μαρία, Γαμβρούλη Μαρία
  • Μέθοδοι, υλικά και εξοπλισμός, Ρούση Μαρία, Γαμβρούλη Μαρία

19:30-20:00 Χαιρετισμοί

20:00-20:15 Εναρκτήρια ομιλία Προέδρου Οργανωτικής Επιτροπής

20:15-20:30  Εναρκτήρια ομιλία Προέδρου ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ. 

20:30-21:00 Εναρκτήρια Ομιλία 
  ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΕΠΤΑΝΗΣΑ. ΜΕ ΤΗ ΜΑΤΙΑ ΜΙΑΣ   
  ΦΙΛΟΛΟΓΟΥ
  Ομιλήτρια: Βεργίνη Αναστασία
                     Φιλόλογος
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Παρασκευή 19 Οκτωβρίου | Κεντρική Αίθουσα ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ

08:30-09:10  Ελεύθερες Ανακοινώσεις: ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΘΕΝΩΝ
  Προεδρείο: Ρουσσάκης Σωτήριος, Ευσταθίου Φλώρα

ΕΑ 01   Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΚΛΙΝΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΣΤΟΝ ΝΕΟΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ   
  ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ
  Μοδινού Όλγα, Κρητικόπουλος Κυριάκος, Γαμβρούλη Μαρία

ΕΑ 02   Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ ΣΤΗ ΜΕΘ - ΚΛΙΝΙΚΟΣ    
  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ
  Αλεξίου Δήμητρα, Μπλάτσιος Σπύρος, Ζήκα Γιολάντα

ΕΑ 03  ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ
  Καρακώστας Κωνσταντίνος, Βόρδου Παρασκευή, Κουπίδου Αλεξάνδρα

ΕΑ 04   ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΚΟΧΛΙΑΚΑ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΑ
  Τσίλιας Δημήτριος, Αντωνάκου Αριάδνη, Γέραλη Μαρία

09:10-10:30  Ελεύθερες Ανακοινώσεις: ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΟΝΟΥ
  Προεδρείο: Γερασίμου Αικατερίνη, Καπρίτσου Μαρία

ΕΑ 05   Η ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΤΗΣ ΓΛΥΚΟΖΗΣ ΣΕ ΚΑΡΔΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΔΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΑ
  Θεοδοσάκης Κυριάκος, Μόσχοβος Θεόδωρος, Καλοκύρης Θωμάς, Δαρούση Αθανασία 

ΕΑ 06   ΣΦΑΛΜΑΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ. ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ   
  ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ
  Μπακάλης Βησσαρίων, Μπακόλα Χαμαϊδή 

ΕΑ 07   ΔΥΣΚΟΛΟΣ ΑΕΡΑΓΩΓΟΣ - ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΙ ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΙ
  Ντάλας Δημήτριος, Νικολοπούλου Βασιλική

ΕΑ 08   ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΠΡΟΒΛΕΨHΣ ΔΥΣΚΟΛΟΥ ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΜΕ ΜΑΣΚΑ   
  ΠΡΟΣΩΠΟΥ. Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΑΣ
  Κοκολάκη Μαρία, Γαβρά Αικατερίνη, Καμπέρη Παναγιώτα, Βαφειάδου Μαριάνθη,   
  Μαυροειδή Δήμητρα, Ρούσσου Ρούθ

ΕΑ 09   ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΟΞΕΩΣ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟΥ   
  ΠΟΝΟΥ
  Κτενίδου Αθηνά, Σφυράκη Άννα

ΕΑ 10   Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟΥ ΠΟΝΟΥ
  Μοδινού Όλγα, Ρούση Μαρία, Κρητικόπουλος Κυριάκος

ΕΑ 11   Η ΜΟΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΩΣ ΜΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ   
  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΑΜΕΣΟΥ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟΥ ΠΟΝΟΥ. ΜΙΑ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ
  Κουρλετάκη Ειρήνη, Μελιδονιώτης Ευάγγελος, Κώστα Λεονόρα - Θεοδώρα,    
  Ζωγραφάκης - Σφακιανάκης Μιχάλης

ΕΑ 12   ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΒΡΟΓΧΟΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ, AUDIT TOOL ΒΡΟΓΧΟΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ
  Μπουσβάρος Κωνσταντίνος, Κολόκα Χρυσούλα, Ζήκα Γιολάντα 
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Παρασκευή 19 Οκτωβρίου | Κεντρική Αίθουσα ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ

10:30-12:00  Στρογγυλό Τραπέζι
  ΟΜΑΔΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ – ΕΣΤΙΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ   
  ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ
  Συντονιστές: Αλεξίου Κωνσταντίνος, Κουτελέκος Ιωάννης
  • Ομάδα χειρουργικής φροντίδας, Αλεξίου Κωνσταντίνος 
  • Ο ρόλος του Νοσηλευτή Χειρουργείου στην ομάδα χειρουργικής φροντίδας, Κουτίνου Ελένη
  • Ο ρόλος του Νοσηλευτή Αναισθησιολογικού στην ομάδα χειρουργικής φροντίδας, Μαυροειδή Δήμητρα
  • Πώς επιτυγχάνεται η ποιότητα και η ασφάλεια στο χειρουργείο; Εγγλεζοπούλου Αδαμαντία

12:00-13:00  Ειδική Διάλεξη    
  ΟΣΤΙΚΟ ΤΣΙΜΕΝΤΟ: ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ.   
  ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ SPACER ΓΟΝΑΤΟΣ 
  Προεδρείο: Στεφανίδης Ιορδάνης, Αλεκτορίδου Χρυσούλα
  Ομιλητής: Αξαρλής Παναγιώτης

13:00-13:30  Ειδική Διάλεξη
  ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΡΑΜΜΑΤΩΝ
  Προεδρείο: Σίσκου Τασούλα, Τούτση Αλεξάνδρα
  Ομιλήτρια: Κρόκου Δέσποινα

13:30-14:00  ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

14:00-14:30  Ειδική Διάλεξη
  Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ. ΑΠΟΨΕΙΣ   
  ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
  Προεδρείο: Μπανούση Αγγελική
  Ομιλητής: Κοντοδημόπουλος Νικόλαος

14:30- 16:00  Στρογγυλό Τραπέζι 
  ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΟΡΦΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
  Συντονίστριες: Δικταπανίδου Σοφία, Βαηνά Φανή
  • Εισαγωγή στην έννοια του ηλεκτρικού ρεύματος, Σερπεντζόγλου Ζωή
  • Η ιστορία της διαθερμίας, Ιωαννίδου Δέσποινα
  • Συσκευές διαθερμίας υπερήχων, Λεκίδου Ειρήνη
  • Συσκευές laser και διαθερμίας με αέριο argon, Μημήκος Αντώνιος
  • Συσκευές διαθερμίας υψηλόσυχνου ρεύματος, Αναργυρίδης Σάββας
  • Εφαρμογές σύγχρονων πηγών ενέργειας στο χειρουργείο του Γ.Ν.Θ. “Ο Άγιος Δημήτριος”,   
     Κηϊμίκη Ολυμπία

16:00-17:30  Στρογγυλό Τραπέζι
  ΒΙΟΜΕΜΒΡΑΝΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΜΩΞΕΙΣ ΣΧΕΤΙΖΟΜΕΝΕΣ ΜΕ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΑ
  Συντονιστές: Στυλιανάκης Αντώνιος, Μπανούση Αγγελική
  • Βιομεμβράνες. Τι είναι, πως σχετίζονται, τι προκαλούν και τι κλινική σημασία έχουν;   
     Στυλιανάκης Αντώνιος
  • Διάγνωση Ορθοπαιδικών λοιμώξεων από βιομεμβράνες, Μπανούση Αγγελική
  • Εργαστηριακή διάγνωση λοιμώξεων από Ορθοπαιδικά εμφυτεύματα με συμβατικές   
     εξετάσεις, νέους βιοδείκτες και καλλιέργειες, Καμαριώτης Σπυρίδων
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Παρασκευή 19 Οκτωβρίου | Κεντρική Αίθουσα ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ

17:30-19:00  Στρογγυλό Τραπέζι
  ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑ 
  Συντονιστές: Καρακώστας Κωνσταντίνος, Ζυγούρη Δήμητρα

  • Η διερεύνηση των συνεπειών της ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας από την χρήση των   
     κινητών τηλεφώνων στο χώρο του χειρουργείου, Ανανιάδου Ειρήνη
  • Η διερεύνηση των συνεπειών του αποικισμού με μικροβιακή χλωρίδα των κινητών   
     τηλεφώνων στο χώρο του χειρουργείου, Μελικίδου Σοφία
  • Η διερεύνηση των συνεπειών της απόσπασης προσοχής από την χρήση των κινητών   
     τηλεφώνων στο χώρο του χειρουργείου, Ρέππα Γεωργία

              Παράλληλη Αίθουσα ΒΑΛΑΩΡΙΤΗΣ

09:30-11:00  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΑΕΡΙΣΜΟΣ-ΑΕΡΑΓΩΓΟΣ: ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ
  Συντονιστές: Μοδινού Όλγα, Κρητικόπουλος Κυριάκος
  Εκπαιδευτές:
  • Αερισμός - Αεραγωγός, Γαμβρούλη Μαρία
  • Ενδοτραχειακή διασωλήνωση, Ρούση Μαρία
  • Επείγουσα τραχειοστομία, νοσηλευτικές παρεμβάσεις, Μοδινού Όλγα

11:00-12:30  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΑΓΓΕΙΑΚΗ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΗ.  ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΓΡΩΝ ΣΕ ΑΣΘΕΝΗ ΜΕ SHOCK: ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ
  Συντονιστές: Μοδινού Όλγα, Κρητικόπουλος Κυριάκος
  Εκπαιδευτές:
  • Περιφερικά αγγεία, Γαμβρούλη Μαρία
  • Κεντρικά αγγεία, Ψας Παναγιώτης
  • Ενδοοστική προσπέλαση, Κατσινέλης Ιωάννης

12:30-13:30  Διαδραστική Συνεδρία
  Ελληνική Εταιρεία Νοσηλευτικής Έρευνας & Εκπαίδευσης
  ΕΝΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΣΥΝΑΝΤΑ ΕΝΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ ΜΕΘ
  Συντονιστές: Παπαγιαννόπουλος Ιωάννης, Ευσταθίου Φλώρα
  • Ένας Νοσηλευτής χειρουργείου συναντά ένα νοσηλευτή ΜΕΘ, Ευσταθίου Φλώρα
  • Κλινικά σενάρια, Παπαγιαννόπουλος Ιωάννης

13:30-14:00  ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

14:00-15:00  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ
  Συντονίστριες: Σίσκου Τασούλα, Καπρίτσου Μαρία
  Εκπαιδευτές:
  • Αναισθησιολογικό μηχάνημα, Χρύση Μαρία
  • Monitoring ασθενούς, Καπρίτσου Μαρία
  • Διαχείριση ασθενούς, Κατσοχειράκη Μαρία
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15:00- 16:00  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΤΩ ΚΟΙΛΗΣ ΦΛΕΒΑΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗ
  Συντονιστές / Εκπαιδευτές: Καυγά Αθανασία, Μισισιάν Ανδρέας

16:00-17:00  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΥΣΤΕΡΟΣΚΟΠΗΣΗ: ΜΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ ΣΤΗ    
  ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΔΟΜΗΤΡΙΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ
  Συντονίστριες: Μοδινού Όλγα, Μαριδάκη Ευσταθία
  Εκπαιδευτές:
  • Βασικές αρχές υστεροσκόπησης, Γιαννουλόπουλος Δημήτριος
  • Υστεροσκόπηση, Ιαβάτσο Χρήστος
  • Νοσηλευτική υποστήριξη, Παυλίδου Ευφροσύνη
  • Βασικές αρχές αποστείρωσης και φύλαξης υστεροσκοπίου, Κουμπενάκη Βικτωρία,   
     Κυπριώτου Μαρία

Σάββατο 20 Οκτωβρίου | Κεντρική Αίθουσα ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ

09:00-10:00  Ελεύθερες Ανακοινώσεις: ΠΡΟΗΓΜΕΝΗ ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ
  Προεδρείο: Νταβώνη Γιαννούλα, Ζήκα Γιολάντα 

ΕΑ 13   ΚΡΑΝΙΟΤΟΜΙΑ ΕΝ ΕΓΡΗΓΟΡΣΕΙ. Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ
  Μπαζάνη Παρθένα, Ψαρρού Μαρία 

EA 14   TΡΑΥΜΑΤΙΚΟΣ ΑΚΡΩΤΗΡΙΑΣΜΟΣ ΑΚΡΟΥ: ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΣΘΕΝΩΝ
  Τσούλου Βασιλική, Καραμολέγκου Ειρήνη, Βασιλόπουλος Γεώργιος, Κελέση Μάρθα,   
  Κουράκος Μιχαήλ, Κουτελέκος Ιωάννης,  Πολυκανδριώτη Μαρία

ΕΑ 15   ΟΠΙΣΘΙΑ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΜΗΝΙΓΓΙΩΜΑΤΩΝ ΣΠΟΝΔΥΛΙΚΗΣ   
  ΣΤΗΛΗΣ ΚΑΙ ΘΩΡΑΚΙΚΗΣ ΔΙΣΚΟΚΗΛΗΣ
  Ζήκα Γιολάντα, Αλεξίου Γεώργιος, Σωτηρόπουλος Αθανάσιος, Ζυγούρης Ανδρέας, Μίχος Ευάγγελος,  
  Παχατουρίδης Δημήτριος, Βούλγαρης Σπυρίδων 

ΕΑ 16   ΑΝΤΙΛΗΨΗ ΑΥΤΟΕΙΚΟΝΑΣ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΣΕ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ   
  ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΕΦΑΛΗΣ ΚΑΙ ΤΡΑΧΗΛΟΥ ΑΠΟ ΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΗ ΝΟΣΟ
  Παπαγιαννόπουλος Ιωάννης, Σίσκου Τασούλα

EA 17   ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕ ΠΟΛΛΑΠΛΗ   
  ΣΚΛΗΡΥΝΣΗ (MS): ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ 
  Κανονίδης Αλέξανδρος, Σιμπέλ Καρά Αλή Αχμέτ, Δούσης Ευάγγελος, Πολυκανδριώτη Μαρία,   
  Ζαρταλούδη Αφροδίτη, Ευαγγέλου Ελένη, Κουτελέκος Ιωάννης

ΕΑ 18   ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΟΛΠΙΚΗΣ ΜΑΡΜΑΡΥΓΗΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ  ΚΑΡΔΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΕΠΕΜΒΑΣΗ
  Τσόλης Κωνσταντίνος, Ντάρα Μαρία
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10:00-11:00  Ειδική Διάλεξη
  Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΑΚΟΥΣΙΑΣ ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΘΕΡΜΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ   
  ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ   
  ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ
  Προεδρείο: Κουτελέκος Ιωάννης
  Ομιλητής: Θεοδωρακόπουλος Γεώργιος

11:00-12:30   Στρογγυλό Τραπέζι
  ΠΡΟΤΥΠΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ (Κ.Η.Ν.) ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ
  Συντονιστές: Σίσκου Τασούλα, Γεωργιάδη Ευανθία
  Σχολιαστής: Δενδραμής Γεώργιος
  • Ηλεκτρονική διαχείριση Κ.Η.Ν., Δρόσου Αναστασία
  • Διαχείριση ασθενούς στην Ημερήσια Νοσηλεία, Τσιροπούλου Αικατερίνη
  • Λειτουργία Χειρουργείων – Αποστείρωσης, Κολοβού Βασιλική
  • Αναισθησία στην Ημερήσια Νοσηλεία, Καπρίτσου Μαρία

12:30- 13:30  Ελεύθερες Ανακοινώσεις: ΕΡΕΥΝΑ- ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ 
  Προεδρείο: Γιαγτζίδου Αγγελική, Πολίτη Αντωνία

EA 19   ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΒΑΘΜΟΥ ΕΞΟΙΚΕΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΣΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ   
  ΜΑΖΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ. ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΣΕ ΔΥΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ
  Μπανούση Αγγελική, Καραμαγκιώλη Εβίκα, Πικουλής Εμμανουήλ 

ΕΑ 20   ΤΟ ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΓΑΓΓΡΑΙΝΑ FOURNIER ΠΟΥ   
  ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΤΟΥ Γ.Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ “Γ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ”   
  ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2017 - ΙΟΥΛΙΟΣ 2018
  Νάκου Αγνή, Γεωργούλα Χρυσούλα, Ζώης Νικόλαος, Μαργώνης Ευάγγελος, Στεφάνου Στέφανος,   
  Στεφάνου Χρήστος, Απέργη Αικατερίνη 

ΕΑ 21   ΠΑΘΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΟΠΕΡΙΤΟΝΑΙΟΥ ΣΕ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΕΣ   
  ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ
  Αθανασοπούλου Αικατερίνη, Τσιπερλή Δέσποινα, Γούλα Αρετή 

ΕΑ 22   ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΗΠΑΤΕΚΤΟΜΗΣ ΣΕ ΕΝΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
  Κουσίδου Δήμητρα, Παπαγιάννη Ευαγγελία, Τσαγκαράκης Δημήτριος, Λογοθέτη Έλενα,   
  Λώλης Ευάγγελος, Λύτρας Δημήτριος, Λασκαρίδου Ελευθερία 

ΕΑ 23   ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΗ ΝΕΦΡΟΥ ΚΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ - ΝΕΟΤΕΡΑ   
  ΔΕΔΟΜΕΝΑ
  Λαυράνου Γεωργία – Αθανασία, Κοκκινάκης Κωνσταντίνος, Βουγάς Βασίλειος

EA 24   ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΡΡΩΣΤΟΥ ΜΕ ΚΡΑΝΙΟΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΚΑΚΩΣΗ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ.   
  ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΟΠΟΥ ΚΑΘΙΣΤΑΤΑΙ ΕΦΙΚΤΗ Η ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΗ ΟΡΓΑΝΩΝ 
  Τσομπανίδου Μαρία 
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13:30-14:00 ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

14:00-14:30  Ειδική Διάλεξη
  ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ
  Προεδρείο: Κανέλλου Ευφροσύνη
  Ομιλητής: Γιαβασόπουλος Ευάγγελος  Κ.

14:30-16:00  Στρογγυλό Τραπέζι 
  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ
  Συντονιστές: Πατρά Μαρία, Σταματέλος Δημήτριος
  • Ο ρόλος του Νοσηλευτή Αναισθησίας στο χειρουργείο και στα επείγοντα περιστατικά,   
     Τσέρτου Θεοδώρα, Καταγή Γεωργία
  • Η συμβολή του Νοσηλευτή στην ΟΑ ισχύου, Σταματέλος Δημήτριος
  • Ο ρόλος του Προϊσταμένου του χειρουργείου, Καλού Κυριακή, Άνθη Ειρήνη
  • Μετεγχειρητική Νοσηλευτική φροντίδα, Νταλαμάγκου Αλεξάνδρα, Ρουμελιώτη Βασιλική
  • Οι κίνδυνοι για το Νοσηλευτικό προσωπικό του χειρουργείου, Κούρτη Χριστίνα,
     Κατωπόδη Κωνσταντίνα

16:00-16:40   Ελεύθερες Ανακοινώσεις: ΝΕΟΤΕΡΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ
  Προεδρείο: Γιαβασόπουλος Ευάγγελος Κ., Ειρηνίδου Παναγιώτα

ΕΑ 25   ΝΕΟΤΕΡΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΤΗ ΔΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΓΚΑΥΜΑΤΙΩΝ: ΜΙΑ   
  ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ
  Παπαδά Αγγελική, Παπαδόπουλος Παναγιώτης 

EA 26   ΈΛΚΗ ΚΑΤΑΚΛΙΣΕΩΝ. Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΜΕΘ
  Σούλια Βασιλική, Σεμιλιέτωφ Μιχαήλ, Χαρανά Αικατερίνη

ΕΑ 27   ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟ DELIRIUM ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ   
  ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ
  Μάλλιου Αγγελική 

ΕΑ 28   Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΉ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ HIPEC
  Παγκαλτζής Γεώργιος, Γάτσος Γεώργιος, Σταυράκη Βασιλική

16:40-18:10   Ελεύθερες Ανακοινώσεις: ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ    
  ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΙΔΩΝ
  Προεδρείο: Πουλής Δημήτριος, Κουτελέκος Ιωάννης

ΕΑ 29   ΑΠΟΨΕΙΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΚΟΛΟΣΤΟΜΙΑ 
  Πολυκανδριώτη Μαρία, Φαρούπου Βασιλική, Δούσης Ευάγγελος, Κουτελέκος Ιωάννης,   
  Βασιλόπουλος Γεώργιος, Ζαρταλούδη Αφροδίτη, Μπαμπάτσικου Φωτούλα

ΕΑ 30   ΑΥΤΟΧΘΟΝΗ ΑΡΤΗΡΙΟΦΛΕΒΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ (FISTULA). Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ 
  Καλαφατάκης Φώτης, Κουτελέκος Ιωάννης, Πολυκανδριώτη Μαρία

ΕΑ 31   ΔΙΑΚΑΘΕΤΗΡΙΑΚΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΟΡΤΙΚΗΣ ΒΑΛΒΙΔΑΣ
  Χατζίκου Αδαμαντία, Κουτελέκος Ιωάννης, Πολυκανδριώτη Μαρία
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ΕΑ 32   ΕΜΦΥΤΕΥΣΙΜΟΣ ΚΑΡΔΙΟΜΕΤΑΤΡΟΠΕΑΣ - ΑΠΙΝΙΔΩΤΗΣ (ΕΚΑ)
  Ηλιοπούλου Ευαγγελία, Κουτελέκος Ιωάννης, Πολυκανδριώτη Μαρία

EA 33   ΑΟΡΤΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΑ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ
  Τσόρδα Ελένη, Κουτελέκος Ιωάννης, Πολυκανδριώτη Μαρία

ΕΑ 34   ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΚΟΙΛΙΑΣ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ
  Νικητάκη Παναγιώτα, Κουτελέκος Ιωάννης, Πολυκανδριώτη Μαρία

ΕΑ 35   ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΡΑΧΕΙΟ - ΟΙΣΟΦΑΓΙΚΟ ΣΥΡΙΓΓΙΟ 
  Βικάτος Αγγελος, Πολυκανδριώτη Μαρια, Κουτελέκος Ιωαννης 

ΕΑ 36   ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΠΑΙΔΙΟΥ ΜΕ ΝΕΥΡΟΒΛΑΣΤΩΜΑ:   
  ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ 
  Αλεφραγκής Δημήτριος, Δούσης Ευάγγελος, Νταφογιάννη Χρυσούλα, Πολυκανδριώτη Μαρία,   
  Ζαρταλούδη Αφροδίτη, Ευαγγέλου Ελένη, Κουτελέκος Ιωάννης

ΕΑ 37   ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΠΑΙΔΙΟΥ ΜΕ ΥΔΡΟΚΕΦΑΛΟ:
  ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ 
  Αδαμάκη Γεωργία, Αβράμπου Σωτηρία, Δούσης Ευάγγελος, Πολυκανδριώτη Μαρία,   
  Ζαρταλούδη Αφροδίτη, Ευαγγέλου Ελένη, Κουτελέκος Ιωάννης

18:10-19:10   ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.

       Παράλληλη Αίθουσα ΒΑΛΑΩΡΙΤΗΣ

09:00-10:00  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥ – ΥΠΕΡΓΛΩΤΤΙΔΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 2ης ΓΕΝΙΑΣ
  Συντονίστριες: Μπαϊρακτάρη Αγγελική, Κοκολάκη Μαρία
  Εκπαιδεύτριες:
  • Μπαϊρακτάρη Αγγελική
  • Κοκολάκη Μαρία
  • Μαυροειδή Δήμητρα
  • Ρούσσου Ρουθ

10:00-11:00  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΗ ΒΡΟΓΧΟΣΚΟΠΗΣΗ
  Συντονίστριες: Μανούσου Αικατερίνη, Μαριδάκη Ευσταθία
  Εκπαιδευτές:
  • Βρογχοσκόπηση με άκαμπτο βρογχοσκόπιο, Μπαλταγιάννης Νικόλαος
  • Βρογχοσκόπηση με εύκαμπτο βρογχοσκόπιο, Αναγνωστόπουλος Δημήτριος
  • Αναισθησιολογική υποστήριξη, Παπαδοπούλου Έλλη
  • Βασικές αρχές και νοσηλευτική υποστήριξη, Μαριδάκη Ευσταθία
  • Ουσίες φαρμακευτικής απολύμανσης βρογχοσκοπίου, Παυλίδου Ευφροσύνη
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11:00-12:00  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΕ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ
  Συντονίστρια: Ζήκα Γιολάντα
  Εκπαιδεύτρια:
  Ζώτου Παρασκευή

12:00-13:30  Κλινικό Φροντιστήριο*
  ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΘΕΝΩΝ ΚΑΙ ΚΥΚΛΟΣ ΕΠΑΝΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ.   
  Ο ΝΕΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (EU 2017/745) ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΚΝΥΟΜΕΝΕΣ ΒΕΛΤΙΣΤΕΣ   
  ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ   
  ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ
  Συντονιστής/Εκπαιδευτής: Θεοδωρακόπουλος Γεώργιος
  *Θα υπάρξει βιντεοσκόπηση του εκπαιδευτή

13:30-14:00  ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

14:00- 15:00  Διαδραστική Συνεδρία
  ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: ΜΥΘΟΙ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 
  Συντονιστής: Κουτελέκος Ιωάννης, Καρακώστας Κωνσταντίνος
  Εκπαιδευτές:
  • Φαρούπου Βασιλική
  • Τσίτσος Γεώργιος
  • Κουτελέκος Ιωάννης
  • Πολυκανδριώτη Μαρία

15:00-16:00  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΔΥΣΚΟΛΗ ΦΛΕΒΟΚΕΝΤΗΣΗ - ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ
  Συντονιστές: Αλεξίου Κωνσταντίνος, Μαυροειδή Δήμητρα
  Εκπαιδευτές:
  • Αλεξίου Κωνσταντίνος
  • Καριάμης Γεώργιος
  • Μαυροειδή Δήμητρα

16:00-17:00 Κλινικό Φροντιστήριο
  ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΣΕ ΚΡΑΝΙΟΑΝΑΤΡΗΣΗ - ΚΡΑΝΙΟΤΟΜΙΑ
  Συντονιστές / Εκπαιδευτές: Στεφανίδης Ιορδάνης, Αλεκτορίδου Χρυσούλα

17:00-18:30  Στρογγυλό Τραπέζι
  ΜΕΤΑΓΓΙΣΗ ΑΙΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ
  Συντονίστριες: Ρέζου Αθανασία, Σεΐδου Σοφία
  • Περιεγχειρητική μετάγγιση αίματος, Αγαπίου Μαρία
  •  Αυτόλογη μετάγγιση αίματος στο χειρουργείο, Γεωργιάδη Ελπίδα
  • Αντιδράσεις και επιπλοκές μετάγγισης αίματος στη χειρουργική επέμβαση,
    Μακρυγιαννάκη Κλεάνθη
  • Ο ρόλος του νοσηλευτή στη μετάγγιση αίματος διεγχειρητικά και περιεγχειρητικά,   
    Σκοπελίτου Μαριγίτσα
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Κυριακή 21 Οκτωβρίου | Κεντρική Αίθουσα ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ

09:00-10:20  Ελεύθερες Ανακοινώσεις: ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ/ ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ / ΛΟΙΜΩΞΕΙΣ   
  ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ / ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗ
  Προεδρείο: Δόγα Γεωργία, Φράγκος Γεώργιος

ΕΑ 38   ΚΑΡΚΙΝΟΣ ΜΑΣΤΟΥ: ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΑ
  Ξηρομερίτη Αντωνία  

ΕΑ 39   ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ ΞΕΝΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ   
  ΚΑΤΑ ΤΑ ΕΤΗ 2015, 2016 ΚΑΙ 2017- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΠΑΤΡΩΝ    
  “ΚΑΡΑΜΑΝΔΑΝΕΙΟ”
  Παππά Παναγιώτα, Κοντού Μαριάνθη, Καρέλου-Θερμού Λαμπρινή, Καραγιάννη Μαρίνα

ΕΑ 40   ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ
  Μαντζανά Μαρία, Δούσης Ευάγγελος, Πολυκανδριώτη Μαρία

ΕΑ 41   ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ
  Χατζοπούλου Μαρία, Δούσης Ευάγγελος, Πολυκανδριώτη Μαρία

ΕΑ 42  ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΗΧΟΡΥΠΑΝΣΗΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ
  Γερασίμου Αικατερίνη, Πουλής Δημήτριος, Εξηντάρη Αγγελική

ΕΑ 43   ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΛΟΙΜΩΞΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚOΥ ΠΕΔΙΟΥ
  Ξενιτίδου Χριστίνα, Παλαχίδου Θεοδώρα

ΕΑ 44   ΤΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΗΓΟΡΗ ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΩΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ
  Μπαράκου Κωνσταντία, Κουτσούγερα Αικατερίνα, Χάρου Ζωή

ΕΑ 45   ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΣΗΨΙΑ ΧΕΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΛΟΙΜΩΞΗΣ
  Τσαντίλη Γεωργία

10:20- 11:30  Κλινικό Φροντιστήριο
  ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΙΑΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ: ΗΓΕΣΙΑ ΣΤΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ
  Συντονιστές/Εκπαιδευτές: Γεωργούλα Χρυσούλα, Κολόκα Χρυσούλα, Μεΐμαρίδου Ζηνοβία,   
  Μπουσβάρος Κωνσταντίνος, Ζώης Νικόλαος, Νάκου Αγνή

11:30-12:00  Ειδική Διάλεξη
  ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΚΑΠΝΟ
  Προεδρείο: Κουτελέκος Ιωάννης
  Ομιλήτρια: Κουτουλάκη Γεωργία

12:00- 12:40  Ελεύθερες Ανακοινώσεις: ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ
  Προεδρείο: Μελιδονιώτης Ευάγγελος, Αδαμοπούλου Θεοδούλη

ΕΑ 46   ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΟΞΥ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ    
  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ
  Μούτου Στυλιανή, Παπαργύρη Ελευθερία, Αναγνωστοπούλου Μαρία
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ΕΑ 47   ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΡΗΞΗΣ ΠΡΟΣΘΙΟΥ ΧΙΑΣΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ-   
  ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ
  Τρυφιάτη Λευκοθέα, Μουτζουροπούλου Πανωραία 

ΕΑ 48  Η ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΟΣΤΙΚΟΥ ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ ΣΤΟ ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ
  Γκικόγλου Ιωάννης, Κεραμάρη Γεωργία

ΕΑ 49   ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΚΑΤΑΓΜΑ ΙΣΧΙΟΥ: ΚΛΙΝΙΚΟΣ   
  ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ
  Μπαρμπάκη Eλισσάβετ, Κρασσακοπούλου Παναγιώτα, Νιάρχου Δέσποινα, Γεωργίτσου Σταυρούλα,   
  Οικονόμου Έλλη, Κακαράντζα Θεοδώρα 

12:40- 13:20  Ελεύθερες Ανακοινώσεις: ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
  Προεδρείο: Καραθανάση Κωσταντινιά, Αντωνίου Γεώργιος

ΕΑ 50   Η ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ  ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ ΣΤΟ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΩΣ    
  ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ
  Παπαρχοντή Σπυριδούλα , Σαμιωτάκη Μαρία

ΕΑ 51   Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΛΙΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ (LEAN MANAGMENT) ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ    
  ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΩΝ
  Ντάρα Μαρία, Μπακόλα Μάγδα 

ΕΑ 52   Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΣΤΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ   
  ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ. Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟΥ Γ.Ν.Α. 
  “Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ”
  Κουλουμαργέτου Μαρία, Κοκκινάκης Κωνσταντίνος, Κανελλοπούλου Ευαγγελία 

ΕΑ 53   ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ
  Ζαμπέλη Γεωργία

13:20 - 14:00  Συμπεράσματα – Τελετή Λήξης Συνεδρίου – Βραβεύσεις
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Παρασκευή 19 Οκτωβρίου | Foyer Κεντρικής Αίθουσας

17:00-19:00  ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ e-Poster

eP01   ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΕΝΤΡΩΝ ΒΑΡΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ
  Γραβάνη Σοφία, Μπουτζιώνα Ουρανία

eP02   ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΣΤΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΤΗΣ ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑΣ
  Γραβάνη Σοφία, Μήτσου Αικατερίνη, Μέρκου Αναστασία

eP03   ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ
  Γραβάνη Σοφία, Φυσέκης Κωνσταντίνος, Κολιοπάνου Σοφία

eP04   ΘΕΣΕΙΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ
  Σουλτάτου Ειρήνη, Κυρίτση Αικατερίνη, Σχορετσανίτης Γεώργιος  

eP05   ΠΕΡΙΓΡΑΦΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΣΕ   
  ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ
  Καπρίτσου Μαρία, Αλβανού Αναστασία, Χρυσάνθου Παναγιώτα, Γεωργοπούλου Χριστίνα,   
  Μπερδούση Σπυριδούλα, Κολέτση Μαρία, Παπαθανασοπούλου Αναστασία, Βασιλοπούλου   
  Δήμητρα, Βραχνού-Αλεξοπούλου Ευνομία

eP06   ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ-ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ   
  FAST-TRACK ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΕ ΗΠΑΤΕΚΤΟΜΗ Ή ΠΑΓΚΡΕΑΤΕΚΤΟΜΗ 
  Καπρίτσου Μαρία, Καλαφάτη Μαρία, Γιαννακοπούλου Μαργαρίτα, Κωνσταντίνου Ευάγγελος Α.,  
  Βασιλοπούλου Ελένη, Κορκολής Δημήτριος Π. 

eP07   Η ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ ΤΩΝ ΕΛΚΩΝ ΥΠΟ ΠΙΕΣΗ
  Κατσοχειράκη Μαρία,  Αδάμ Όλγα, Σίσκου Τασούλα 

eP08   Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΣΤΑ ΕΙΣΠΝΕΟΜΕΝΑ   
  ΠΤΗΤΙΚΑ ΑΝΑΙΣΘΗΤΙΚΑ ΑΕΡΙΑ
  Καρακώστας Κωνσταντίνος, Βόρδου Παρασκευή, Καφανέλη Ελένη

eP09   ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗ 
  Κακιώρη Σοφία, Κανέλλου Ευφροσύνη, Πολυκανδριώτη Μαρία

eP10   ΑΡΤΗΡΙΟΦΛΕΒΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ (FISTULA): ΑΧΙΛΛΕΙΟΣ ΠΤΕΡΝΑ Ή ΓΡΑΜΜΗ ΖΩΗΣ;
  Χοτζόλλι Όλτι, Καρακώστας Κώσταντίνος, Πολυκανδριώτη Μαρία

eP11   Η ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΩΝ   
  ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ
  Αγριοπούλου Σοφία, Μπιτσάνη Ευγενία, Κουτελέκος Ιωάννης

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ e-Posters
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ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΟΜΙΛΗΤΩΝ, ΠΡΟΕΔΡΩΝ, ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ, ΕΙΣΗΓΗΤΩΝ

Αβράμπου Σωτηρία  Φοιτήτρια,Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Αγαπίου Μαρία  Νοσηλεύτρια, MSc Τμήμα Αιμοδοσίας, Γ.Ν.-Κ.Υ. Λήμνου
Αγριοπούλου Σοφία Λέκτορας, PhD, Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων Τ.Ε.Ι. Πελοποννήσου, Σχολή Τεχνολογίας   
   Γεωπονίας, Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής
Αδάμ Όλγα  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Χειρουργική Νοσηλευτική Ειδικότητα, Γ.Ν. “Ανδρέας Συγγρός” Αθηνών
Αδαμάκη Γεωργία  Φοιτήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Αδαμοπούλου Θεοδούλη Τομεάρχης Χειρουργικού Τομέα, Ν.Υ., MSc, Γ.Ν. Μεσσηνίας, Νοσ. Μονάδα Καλαμάτας
Αθανασοπούλου Αικατερίνη Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Αλβανού Αναστασία Επιμελήτρια Β’ Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών, ΚΗΝ “Ν. Κούρκουλος”
Αλεκτορίδου Χρυσούλα Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, MSc, CPN, Γ.Ν. “Ιπποκράτειο” Θεσσαλονίκης
Αλεξίου Γεώργιος  Επίκουρος Καθηγητής Νευροχειρουργικής, Νευροχειρουργική Κλινική, Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων
Αλεξίου Δήμητρα  Nοσηλεύτρια, Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, MSc, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Αλεξίου Κωνσταντίνος  Χειρουργός, Επιμελητής Α’ , Α’ Χειρουργικό Τμήμα, Γ.Ν. “Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμιγκ”   
   Αθηνών, μέλος Εκπαιδευτικού Συμβουλίου της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας
Αλεφραγκής Δημήτριος Φοιτητής, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Αναγνωστόπουλος Δημήτριος Διευθυντής Θωρακοχειρουργικής Κλινικής, Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο “Μεταξά” Πειραιά
Αναγνωστοπούλου Μαρία Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Ανανιάδου Ειρήνη  Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, MSc, Γ.Ν. “Θριάσιο” Ελευσίνας
Αναργυρίδης Σάββας Νοσηλευτής Χειρουργείου, Γ.Ν. “Ο Άγιος Δημήτριος” Θεσσαλονίκης
Άνθη Ειρήνη  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. Λευκάδας
Αντωνάκου Αριάδνη Προϊσταμένη Κεντρικής Αποστείρωσης, MSc, Γ.Ν. “Άγιος Παντελεήμων” Νίκαιας
Αντωνίου Γεώργιος  Νοσηλευτής Χειρουργείου, Γ.Ν. Αιτωλοακαρνανίας, Ν.Μ. Αγρινίου
Αξαρλής Παναγιώτης Διευθύνων Σύμβουλος Heraeus Hellas
Απέργη Αικατερίνη  Β. Νοσηλεύτρια, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Βαηνά Φανή  Προϊσταμένη Χειρουργικού Τομέα, Ν.Υ., Γ.Ν. “Ο Άγιος Δημήτριος” Θεσσαλονίκης
Βασιλόπουλος Γεώργιος Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Βασιλοπούλου Δήμητρα Διευθύντρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών,   
   ΚΗΝ “Ν. Κούρκουλος”
Βασιλοπούλου Ελένη Νοσηλεύτρια Μονάδας Αιμοκάθαρσης, MEDIFIL Α.Ε. Αθηνών
Βαφειάδου Μαριάνθη Συντονίστρια Διευθύντρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. “Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμιγκ” Αθηνών
Βικάτος Αγγελος  Φοιτητής, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Βόρδου Παρασκευή Νοσηλεύτρια, Μονάδα Τεχνητού Νεφρού, Γ.Ν. “Θριάσιο” Ελευσίνας
Βουγάς Βασίλειος  Διευθυντής Α’’ Χειρουργικής Κλινικής, Επιστημονικά και Διοικητικά Υπεύθυνος της   
   Α΄Χειρουργικής Κλινικής και Μονάδος Μεταμοσχεύσεων Οργάνων, Γ.Ν. “Ο Ευαγγελισμός” Αθηνών
Βούλγαρης Σπυρίδων  Καθηγητής, Τμήμα Ιατρικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Νευροχειρουργική Κλινική, Τμήμα   
   Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης, Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων
Βραχνού-Αλεξοπούλου Διευθύντρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών,  
Ευνομία   ΚΗΝ “Ν. Κούρκουλος”
Γαβρά Αικατερίνη  Αναισθησιολόγος, Γ.Ν. “Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμιγκ” Αθηνών
Γαμβρούλη Μαρία  Νοσηλεύτρια Ορθοπεδικής Κλινικής, ΜSc, MHM(c), PhD(c), Γ.Ν. “ Άγιος Παντελεήμων” Νίκαιας
Γάτσος Γεώργιος  Νοσηλευτής Αναισθησιολογικού, “Ιατρικό Διαβαλκανικό” Θεσσαλονίκης
Γέραλη Μαρία  Τομεάρχης Εργαστηριακού Τομέα, Ν.Υ.,  MSc, PhD, Γ.Ν. Παίδων “Παναγιώτη & Αγλαΐας Κυριακού “Αθηνών
Γερασίμου Αικατερίνη Προϊσταμένη Αναισθησιολογικού, MSc, “Ωνάσειο” Καρδιοχειρουργικό Κέντρο Αθηνών
Γεωργιάδη Ελπίδα  Αναπληρώτρια Προϊσταμένη, MSc, Μονάδας Θαλασσαιμίας και Δρεπανοκυτταρικής Νόσου,   
   Γ.Ν. “Λαϊκό” Αθηνών
Γεωργιάδη Ευανθία  Αναπληρώτρια Διοικήτρια, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών
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Γεωργίτσου Σταυρούλα Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. “Γ. Γεννηματάς” Αθηνών
Γεωργοπούλου Χριστίνα Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών, ΚΗΝ “Ν. Κούρκουλος”
Γεωργούλα Χρυσούλα Νοσηλεύτρια, MSc, Προϊσταμένη Χειρουργικού Τμήματος, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Γιαβασόπουλος Ευάγγελος  Κ. Προϊστάμενος Ν.T.  Α΄ Χειρουργικού  & Θωρακ/χκού Τμήματος, MSc, PhD, Γ.Ν.    
   “Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμιγκ” Αθηνών, Β΄Αντιπρόεδρος Δ.Σ.     
   Ε.Σ.Ν.Ε. - Σύμβουλος Αναισθησιολογικού Τομέα ΕΣΝΕ, Γεν. Γραμματέας Δ.Σ.    
   Ελληνικής Εταιρείας Νοσηλευτικής Έρευνας & Εκπαίδευσης
Γιαγτζίδου Αγγελική Τομεάρχης Χειρουργικού Τομέα Ν.Υ., Γ.Ν. Παίδων “Η Αγία Σοφία” Αθηνών
Γιαννακοπούλου Μαργαρίτα Καθηγήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, ΕΚΠΑ
Γιαννουλόπουλος Δημήτριος Ειδικευόμενος Γυναικολογικής Κλινικής, Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο “Μεταξά” Πειραιά
Γκικόγλου Ιωάννης  Νοσηλευτής Χειρουργείου, Γ.Ν. “Γ’. Παπανικολάου’’ Θεσσαλονίκης
Γούλα Αρετή   Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Γραβάνη Σοφία  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, MSc, PhD(c),  Α’ Πανεπιστημιακή Προπαιδευτική. Χειρουργική   
   Κλινική, Λαπαροενδοσκοπική Μονάδα, Τμήμα Παχυσαρκίας, Χειρουργείο Παραρτήματος,   
   Γ.Ν. “Ιπποκράτειο” Αθηνών
Δαρούση Αθανασία  Β. Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Πα.Γ.Ν.Η. Κρήτης
Δενδραμής Γεώργιος Διοικητής – Πρόεδρος Δ.Σ.,  Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών
Δικταπανίδου Σοφία Διευθύντρια Ν.Υ., Γ.Ν. “ΟΆγιος Δημήτριος” Θεσσαλονίκης
Δόγα Γεωργία  Προϊσταμένη Χειρουργείου, MSc, Γ.Ο.Ν. “Οι Αγ. Ανάργυροι” Κηφισιάς
Δούσης Ευάγγελος  Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Δρόσου Αναστασία  Προϊσταμένη Ν. Τμήματος Κατ΄ οίκον Νοσηλείας, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών
Εγγλεζοπούλου Αδαμαντία Οικονομολόγος, Προϊσταμένη Αυτοτελούς Τμήματος Ελέγχου Ποιότητας, Έρευνας και   
   Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης, MSc, PhD(c), Γ.Ν. “Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμινγκ” Αθηνών
Ειρηνίδου Παναγιώτα Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Τζάνειο” Πειραιά
Εξηντάρη Αγγελική  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, “Ωνάσειο” Καρδιοχειρουργικό Κέντρο Αθηνών
Ευαγγέλου Ελένη  Καθηγήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Ευσταθίου Φλώρα  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, MSc, PhD(c), Γ.Ν. “Γ. Γεννηματάς” Αθηνών, Mέλος Δ.Σ.   
   Ελληνικής Εταιρείας Νοσηλευτικής Έρευνας και Εκπαίδευσης
Ζαμπέλη Γεωργία  Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Χειρουργείου, Γ.Ν. Λευκάδας
Ζαρταλούδη Αφροδίτη Λέκτορας, MSc, PhD, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Ζήκα Γιολάντα  Προϊσταμένη Νοσηλεύτρια Τμήματος Ιατρικής Φυσικής & Αποκατάστασης, MSc, PhD, Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων
Ζυγούρη Δήμητρα  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, MSc, Γ.Ν. “Θριάσιο” Ελευσίνας
Ζυγούρης Ανδρέας  Νευροχειρουργός, Νευροχειρουργική Κλινική, Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων
Ζωγραφάκης - Σφακιανάκης Λέκτορας, Τμήματος Νοσηλευτικής, MSc, PhD, Τ.Ε.Ι. Κρήτης
Μιχάλης   
Ζώης Νικόλαος  Νοσηλευτής Χειρουργικής Κλινικής, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Ζώτου Παρασκευή  Νοσηλεύτρια, MSc, PhD(c), Υπεύθυνη Διαχείρισης Ιατρικών Αποβλήτων Υγειονομικής Μονάδας,   
   Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων
Ηλιοπούλου Ευαγγελία Φοιτήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Θεοδοσάκης Κυριάκος Νοσηλευτής, Ειδικός Εξωσωματικής Κυκλοφορίας Καρδιάς, Πα.Γ.Ν.Η. Κρήτης
Θεοδωρακόπουλος Γεώργιος Νοσηλευτής, Υπεύθυνος Ιατρικών Επιστημονικών Θεμάτων & Εκπαίδευσης / Υπεύθυνος   
   Υλικοεπαγρύπνησης, MSc, 3M ΕΛΛΑΣ ΜΕΠΕ
Ιαβάτσο Χρήστος  Επιμελητής Β΄ Γυναικολογικής Κλινικής, Msc, PhD, Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο   
   “Μεταξά” Πειραιά
Ιωαννίδου Δέσποινα Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Ο Άγιος Δημήτριος” Θεσσαλονίκης
Κακαράντζα Θεοδώρα  Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος,  Γ.Ν. “Γ. Γεννηματάς” Αθηνών
Κακιώρη Σοφία  Φοιτήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Καλαφατάκης Φώτης Φοιτητής, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Καλαφάτη Μαρία  Νοσηλεύτρια, MSc, PhD, ΕΔΙΠ, Τμήμα Νοσηλευτικής, ΕΚΠΑ
Καλοκύρης Θωμάς  Νοσηλευτής Χειρουργείου, Πα.Γ.Ν.Η. Κρήτης
Καλού Κυριακή  Προϊσταμένη Χειρουργείου, Γ.Ν. Λευκάδας 
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Καμαριώτης Σπυρίδων Ιατρός Βιοπαθολόγος, Μικροβιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. “Κ.Α.Τ.- Ε.Κ.Α.” Αθηνών
Καμπέρη Παναγιώτα Διευθύντρια Αναισθησιολογίας  και Ιατρείου Πόνου, Γ.Ν. “Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμιγκ” Αθηνών
Κανελλοπούλου Ευαγγελία  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Γ’ Παπανικολάου” Θεσσαλονίκης
Κανέλλου Ευφροσύνη Προϊσταμένη Κεντρικής Αποστείρωσης, MSc, Γ.Ν. Παίδων “Η Αγία Σοφία” Αθηνών,   
   Γεν. Γραμματέας Δ.Σ. ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.
Κανονίδης Αλέξανδρος Φοιτητής, Τμήματος  Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Καπρίτσου Μαρία  Προϊσταμένη Αναισθησιολογικού Τμήματος, MSc, PhD, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας”  
   Αθηνών, ΚΗΝ “Ν. Κούρκουλος”
Καραγιάννη Μαρίνα Νοσηλεύτρια Εξωτερικών Ιατρείων, Γ.Ν. ‘’Καραμανδάνειο’’ Πατρών
Καραθανάση Κωσταντινιά Αντισυνταγματάρχης (ΥΝ) ΕΣΕΕ, PhD
Καρακώστας Κωνσταντίνος Προϊστάμενος Κεντρικής Αποστείρωσης, MSc, Γ.Ν. “Θριάσιο” Ελευσίνας, Ταμίας Δ.Σ.  
   ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.
Καραμαγκιώλη Εβίκα Νομικός, MSc, PhD, Αν. Διευθύντρια ΠΜΣ “Διεθνής Ιατρική-Διαχείριση Κρίσεων Υγείας”, 
   Τμήμα Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ
Καραμολέγκου Ειρήνη Νοσηλεύτρια, Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια Νοσηλευτικής “Τραύματα &Έλκη, Θεραπεία-Φροντίδα”, 
   Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Καρέλου-Θερμού Λαμπρινή Νοσηλεύτρια Χειρουργικής-Ορθοπεδικής Κλινικής, Γ.Ν. Λευκάδας
Καριάμης Γεώργιος Επιστημονικός συνεργάτης BARD ACCESS/BIOPSY
Καταγή Γεωργία  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. Λευκάδας
Κατσινέλης Ιωάννης Νοσηλευτής,  Μονάδας Αυξημένης Φροντίδας, ΜSc, Γ.Ν. “ Άγιος Παντελεήμων” Νίκαιας
Κατσοχειράκη Μαρία Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, MSc(c), Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών
Κατωπόδη Κωνσταντίνα Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. Λευκάδας
Καυγά Αθανασία  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Ιατρικό Κέντρο Αθηνών
Καφανέλη Ελένη  Τομεάρχης Γ’ Τομέα, Ν.Υ., Γ.Ν. “Θριάσιο” Ελευσίνας
Κελέση Μάρθα  Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Κεραμάρη Γεωργία  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Γ. Παπανικολάου ”Θεσσαλονίκης
Κηϊμίκη Ολυμπία  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Ο Άγιος Δημήτριος” Θεσσαλονίκης
Κοκκινάκης Κωνσταντίνος Τομεάρχης Χειρουργείου, Ν.Υ., Γ.Ν. “Ο Ευαγγελισμός” Αθηνών
Κοκολάκη Μαρία  Διευθύντρια Αναισθησιολογίας  και Ιατρείου Πόνου, Γ.Ν. “Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμιγκ” Αθηνών
Κολέτση Μαρία  Β. Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών, ΚΗΝ  
   “Ν. Κούρκουλος”
Κολιοπάνου Σοφία  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου Παραρτήματος, Α’ Πανεπιστημιακή Προπαιδευτική  Χειρουργική  
   Κλινική, Λαπαροενδοσκοπική Μονάδα, Τμήμα Παχυσαρκίας, Γ.Ν. “Ιπποκράτειο” Αθηνών
Κολοβού Βασιλική  Προϊσταμένη Χειρουργείου, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών, ΚΗΝ “Ν. Κούρκουλος”
Κολόκα Χρυσούλα  Νοσηλεύτρια, Προϊσταμένη ΜΕΘ, MSc, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Κοντοδημόπουλος Νικόλαος PhD, Διοικητής Γ.Ν. “Κ.Α.Τ.-Ε.Κ.Α.” Αθηνών
Κοντού Μαριάνθη  Προϊσταμένη Χειρουργείου, Γ.Ν. Παίδων “Καραμανδάνειο” Πατρών
Κορκολής Δημήτριος Π.  Γενικός Χειρουργός, Επιμελητής Α’, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών
Κουλουμαργέτου Μαρία Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Ο Ευαγγελισμός” Αθηνών
Κουμπενάκη Βικτωρία Προϊσταμένη Κεντρικής Αποστείρωσης, Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο “Μεταξά” Πειραιά
Κουπίδου Αλεξάνδρα Προϊσταμένη Πνευμονολογικής Κλινικής, Γ.Ν. “Θριάσιο” Ελευσίνας
Κουράκος Μιχαήλ  Διευθυντής Ν.Υ., MSc, PhD, Γ.Ν. “Ασκληπιείο Βούλας” Αθηνών
Κουρλετάκη Ειρήνη Τελειόφοιτη Τμήματος Νοσηλευτικής, Τ.Ε.Ι. Κρήτης
Κούρτη Χριστίνα  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. Λευκάδας
Κουσίδου Δήμητρα  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Κουτελέκος Ιωάννης Επίκουρος Καθηγητής, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, Πρόεδρος Δ.Σ.  
   ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.
Κουτίνου Ελένη  Προϊσταμένη Χειρουργείου, MSc, Γ.Ν. “Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμινγκ”  Αθηνών, Αντιπρόεδρος  
   Δ.Σ. ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.
Κουτουλάκη Γεωργία Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Χειρουργείου, MSc, Γ.Ν. “Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμινγκ” Αθηνών
Κουτσούγερα Αικατερίνα Προϊσταμένη Παιδοχειρουργικής Κλινικής, MSc(c), Γ.Ν. Παίδων “Παναγιώτη & Αγλαΐας Κυριακού” Αθηνών
Κρασσακοπούλου Παναγιώτα Προϊσταμένη Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. “Γ. Γεννηματάς” Αθηνών
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Κρητικόπουλος Κυριάκος Προϊστάμενος Χειρουργείου,  Γ.Ν. “ Άγιος Παντελεήμων” Νίκαιας
Κρόκου Δέσποινα  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, MSc, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών
Κτενίδου Αθηνά  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. Χαλκίδας
Κυπριώτου Μαρία  Προϊσταμένη Χειρουργείου, Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο “Μεταξά” Πειραιά
Κυρίτση Αικατερίνη Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Πα.Γ.Ν.Η. Κρήτης
Κωνσταντίνου Ευάγγελος Α. Καθηγητής, Τμήματος Νοσηλευτικής, ΕΚΠΑ
Κώστα Λεονόρα - Θεοδώρα Τελειόφοιτη Τμήματος Νοσηλευτικής, Τ.Ε.Ι. Κρήτης
Λασκαρίδου Ελευθερία  Προϊσταμένη Χειρουργείου, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Λαυράνου Γεωργία – Αθανασία Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Ο Ευαγγελισμός” Αθηνών
Λεκίδου Ειρήνη  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Ο Άγιος Δημήτριος”Θεσσαλονίκης
Λογοθέτη Έλενα  Επιμελήτρια Α’ τΑναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Λύτρας Δημήτριος  Επιμελητής Α’ Χειρουργικού Τμήματος, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Λώλης Ευάγγελος  Επιμελητής Α’ Χειρουργικού Τμήματος, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Μακρυγιαννάκη Κλεάνθη Νοσηλεύτρια, Τμήμα Ελέγχου Ποιότητας, MSc,  Γ.Ν. “Αλεξάνδρα” Αθηνών
Μάλλιου Αγγελική   Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. Πρέβεζας
Μανούσου Αικατερίνη Διευθύντρια Ν.Υ., MSc, Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο “Μεταξά” Πειραιά
Μαντζανά Μαρία  Φοιτήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Μαργώνης Ευάγγελος Χειρουργός, Επικουρικός Επιμελητής Β’, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Μαριδάκη Ευσταθία Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, MSc(c), Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο “Μεταξά” Πειραιά
Μαυροειδή Δήμητρα Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, MSc, Γ.Ν. “Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμιγκ”   
   Αθηνών, Γραμματέας Τομέα Νοσηλευτικής Αναισθησιολογίας Ε.Σ.Ν.Ε.
Μελιδονιώτης Ευάγγελος Νοσηλευτής Αναισθησιολογικού Τμήματος, MSc, PhD(c), Πα.Γ.Ν.Η. Κρήτης
Μελικίδου Σοφία  Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, MSc, Γ.Ν. “Θριάσιο” Ελευσίνας
Μέρκου Αναστασία  Προϊσταμένη Χειρουργείου Παραρτήματος, Α’ Πανεπιστημιακή Προπαιδευτική Χειρουργική  
   Κλινική, Λαπαροενδοσκοπική Μονάδα, Τμήμα Παχυσαρκίας, Γ.Ν. “Ιπποκράτειο” Αθηνών
Μημήκος Αντώνιος  Νοσηλευτής Χειρουργείου, Γ.Ν. “Ο Άγιος Δημήτριος” Θεσσαλονίκης
Μήτσου Αικατερίνη  Προϊσταμένη Α’ Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής Παραρτήματος, Α’ Πανεπιστημιακή   
   Προπαιδευτική Χειρουργική Κλινική, Λαπαροενδοσκοπική Μονάδα, Τμήμα Παχυσαρκίας,   
   Γ.Ν. “Ιπποκράτειο” Αθηνών
Μισισιάν Ανδρέας  Νοσηλευτής Χειρουργείου, Ιατρικό Κέντρο Αθηνών
Μίχος Ευάγγελος  Νοσηλευτής Νευροχειρουργικής Κλινικής, Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων
Μοδινού Όλγα  Τομεάρχης Α’ Χειρουργικού Τομέα, Ν.Υ., MSc, PhD, Γ.Ν. “Άγιος Παντελεήμων” Νίκαιας
Μόσχοβος Θεόδωρος Νοσηλευτής, Ειδικός Eξωσωματικής Kυκλοφορίας Καρδιάς, Π.Γ.Ν. “Αττικόν” Αθηνών
Μουτζουροπούλου Πανωραία  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Ιατρικό Κέντρο Αθηνών
Μούτου Στυλιανή  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Μπαζάνη Παρθένα  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Ο Ευαγγελισμός” Αθηνών
Μπαϊρακτάρη Αγγελική Αναισθησιολόγος, Συντ. Διευθύντρια Γ.Ο.Ν.“Οι Αγ. Ανάργυροι” Κηφισιάς, Αντιπρόεδρος   
   Ελληνικής Εταιρείας Διαχείρισης Αεραγωγού
Μπακάλης Βησσαρίων Νοσηλευτής, Τοπική Μονάδα Υγείας Αγ. Γεωργίου Λάρισας, Ακαδημαϊκός Υπότροφος,  
   Τμήματος Νοσηλευτικής, Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας
Μπακόλα Μάγδα   Νοσηλεύτρια Χειρουργείου Γ.Ν. Καστοριάς
Μπακόλα Χαμαϊδή   Τεχνολόγος Ακτινολόγος, “ΙΑΣΩ” Θεσσαλίας
Μπαλταγιάννης Νικόλαος Διευθυντής Θωρακοχειρουργικής Κλινικής, MSc, PhD, Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο   
   “Μεταξά” Πειραιά
Μπαμπάτσικου Φωτούλα Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Μπανούση Αγγελική Προϊσταμένη Χειρουργείου, MSc, PhD(c),  Γ.Ν. “Κ.Α.Τ.- Ε.Κ.Α.”, Αθηνών
Μπαράκου Κωνσταντία Β. Νοσηλεύτρια Β΄ Πανεπιστημιακής Παιδιατρικής Κλινικής, Γ.Ν. Παίδων “Παναγιώτη &   
   Αγλαΐας Κυριακού” Αθηνών
Μπαρμπάκη Eλισσάβετ Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. “Γ. Γεννηματάς” Αθηνών
Μπερδούση Σπυριδούλα Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών, ΚΗΝ “Ν. Κούρκουλος”
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Μπιτσάνη Ευγενία  Καθηγήτρια, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων & Οργανισμών, Σχολή Διοίκησης και  Οικονομίας, 
   Τ.Ε.Ι. Πελοποννήσου
Μπλάτσιος Σπύρος  Nοσηλεύτης ΜΕΘ, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Μπουσβάρος Κωνσταντίνος Νοσηλευτής ΜΕΘ, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Μπουτζιώνα Ουρανία Τομεάρχης Χειρουργικού Τομέα, Ν.Υ., MSc, Α’ Πανεπιστημιακή Προπαιδευτική Χειρουργική  
   Κλινική, Λαπαροενδοσκοπική Μονάδα, Τμήμα Παχυσαρκίας, Γ.Ν. “Ιπποκράτειο” Αθηνών
Νάκου Αγνή  Νοσηλεύτρια Χειρουργικής Κλινικής, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Νιάρχου Δέσποινα  Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. “Γ. Γεννηματάς” Αθηνών
Νικητάκη Παναγιώτα Φοιτήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Νικολοπούλου Βασιλική Νοσηλεύτρια Νευρολογικής Κλινικής, Γ.Ν. “Ο Ευαγγελισμός” Αθηνών
Νταβώνη Γιαννούλα Διευθύντρια Ν.Υ., MSc, Γ.Ν. “Γ. Γεννηματάς” Αθηνών
Νταλαμάγκου Αλεξάνδρα Νοσηλεύτρια ΤΕΠ, Γ.Ν. Λευκάδας
Ντάλας Δημήτριος  Νοσηλευτής Αναισθησιολογικού Χειρουργείου Καρδιάς, Γ.Ν. “Ιπποκράτειο” Αθηνών
Ντάρα Μαρία  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Νταφογιάννη Χρυσούλα Επίκουρος Καθηγήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Ξενιτίδου Χριστίνα  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, “Βιοκλινική” Θεσσαλονίκης
Ξηρομερίτη Αντωνία   Διευθύντρια Ν.Υ., MSc,  Γ.Ν. Λευκάδας
Οικονόμου Έλλη  Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. “Γ. Γεννηματάς” Αθηνών
Παγκαλτζής Γεώργιος Προϊστάμενος Αναισθησιολογικού Τμήματος, “Ιατρικό Διαβαλκανικό” Θεσσαλονίκης
Παλαχίδου Θεοδώρα Προϊσταμένη Χειρουργείου, “Βιοκλινική” Θεσσαλονίκης
Παπαγιάννη Ευαγγελία Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Παπαγιαννόπουλος Ιωάννης Νοσηλευτής MEΘ, MSc, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών, Μέλος Δ.Σ. Ελληνικής  
   Εταιρείας Νοσηλευτικής Έρευνας και Εκπαίδευσης
Παπαδά Αγγελική  Νοσηλεύτρια ΜΑΦ Εγκαυμάτων, MSc, Γ.Ν. “Θριάσιο” Ελευσίνας
Παπαδόπουλος Παναγιώτης  Αναισθησιολόγος, MSc, Θεραπευτήριο “METROPOLITAN” Αθηνών
Παπαδοπούλου Έλλη Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο “Μεταξά” Πειραιά
Παπαθανασοπούλου Αναστασία Διευθύντρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών, ΚΗΝ “Ν. Κούρκουλος”
Παπαργύρη Ελευθερία Β. Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Παπαρχοντή Σπυριδούλα  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, MSc,  Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Παππά Παναγιώτα  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. Παίδων ‘’Καραμανδάνειο’’ Πατρών
Πατρά Μαρία  Τομεάρχης Ν.Υ., Γ.Ν. Λευκάδας
Παυλίδου Ευφροσύνη Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Ειδικό Αντικαρκινικό Νοσοκομείο “Μεταξά” Πειραιά
Παχατουρίδης Δημήτριος Νευροχειρουργός, Νευροχειρουργική Κλινική, Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων
Πέτσιος Κωνσταντίνος Νοσηλευτής, MHSc, MHM(c), PhD, Υπεύθυνος Κλινικής Νοσηλευτικής Έρευνας,  
   “Ωνάσειο”  Καρδιοχειρουργικό Κέντρο Αθηνών, Μέλος Δ.Σ. Ε.Σ.Ν.Ε.
Πικουλής Εμμανουήλ  Καθηγητής Χειρουργικής, Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Αθηνών, Ass. Professor of  
   Surgery at USUHS, Bethesda, MD, USA, Διευθυντής και Επιστημονικά Υπεύθυνος του ΠΜΣ  
   “Διεθνής Ιατρική-Διαχείριση Κρίσεων Υγείας” Τμήματος Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ
Πλακίδα Ιωάννα  Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού, Γ.Ν. “Θριάσιο” Ελευσίνας
Πολίτη Αντωνία  Προϊσταμένη Χειρουργείου, Γ.Ν. Αιτωλοακαρνανίας, Ν.Μ. Αγρινίου
Πολυκανδριώτη Μαρία Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Πουλής Δημήτριος  Νοσηλευτής, Ψυχολόγος, MSc, Αναισθησιολογικό Τμήμα, “Ωνάσειο” Καρδιοχειρουργικό  
   Κέντρο Αθηνών, Κοσμήτωρ Δ.Σ. ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.
Ρέζου Αθανασία  Νοσηλεύτρια, Προϊσταμένη Μονάδας Θαλασσαιμίας και Δρεπανοκυτταρικής Νόσου, Γ.Ν.  
   “Λαϊκό” Αθηνών
Ρέππα Γεωργία  Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. “Θριάσιο” Ελευσίνας
Ρουμελιώτη Βασιλική Νοσηλεύτρια ΤΕΠ, Γ.Ν. Λευκάδας
Ρούση Μαρία  Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, ΜSc, Γ.Ν. “ Άγιος Παντελεήμων” Νίκαιας
Ρουσσάκης  Σωτήριος Προϊστάμενος Κεντρικών Χειρουργείων, MSc, ΔΘΚΑ “Υγεία” Αθηνών
Ρούσσου Ρουθ  Β. Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. “Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμινγκ”  Αθηνών
Σαμιωτάκη Μαρία  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου 
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Σεΐδου Σοφία  Προϊσταμένη Β’ Πανεπιστημιακής Χειρουργικής Κλινικής, Γ.Ν. “Ιπποκράτειο” Αθηνών
Σεμιλιέτωφ Μιχαήλ  Τομεάρχης Χειρουργικού Τομέα, Ν.Υ., Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Σερπεντζόγλου Ζωή Προϊσταμένη Χειρουργείου, Γ.Ν. “Ο Άγιος Δημήτριος” Θεσσαλονίκης
Σιμπέλ Καρά Αλή Αχμέτ Φοιτήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Σίσκου Τασούλα  Προϊσταμένη 2ου Τομέα Ν.Υ., MSc, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών, Μέλος Δ.Σ. ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.
Σκοπελίτου Μαριγίτσα Νοσηλεύτρια Μονάδας Τεχνητού Νεφρού, Γ.Ν. “Τζάνειο” Πειραιά
Σούλια Βασιλική  Νοσηλεύτρια ΜΕΘ, Γραφείο Εκπαίδευσης, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Σουλτάτου Ειρήνη  Προϊσταμένη Χειρουργείου, MSc, Πα.Γ.Ν.Η. Κρήτης
Σταματέλος Δημήτριος Νοσηλευτής Χειρουργείου, Γ.Ν. Λευκάδας
Σταυράκη Βασιλική  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, “Ιατρικό Διαβαλκανικό’’ Θεσσαλονίκης
Στεφανίδης Ιορδάνης Νοσηλευτής Χειρουργείου, MSc, PhD(c), CPN, Χειρουργείο Γ’ Κτιρίου, Γ.Ν. “Ιπποκράτειο”   
   Θεσσαλονίκης, Μέλος Δ.Σ. ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.
Στεφάνου Στέφανος Ειδικευόμενος Ιατρός Γενικής Χειρουργικής, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Στεφάνου Χρήστος  Ειδικευόμενος Ιατρός Γενικής Χειρουργικής, Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Στυλιανάκης Αντώνιος Μικροβιολόγος, Διευθυντής Μικροβιολογικού Τμήματος, PhD, Γ.Ν. Κ.Α.Τ.- Ε.Κ.Α., Αθηνών
Σφυράκη Άννα  Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Ν. Χαλκίδας
Σχορετσανίτης Γεώργιος   Διευθυντής ΕΣΥ,  Κλινικής Χειρουργικής Ογκολογίας, PhD, Πα.Γ.Ν.Η. Κρήτης
Σωτηρόπουλος Αθανάσιος Νευροχειρουργός, Νευροχειρουργική Κλινική, Π.Γ.Ν. Ιωαννίνων
Τούτση Αλεξάνδρα  Προϊσταμένη Χειρουργείου, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών
Τρυφιάτη Λευκοθέα Β. Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Ιατρικό Κέντρο Αθηνών
Τσαγκαράκης Δημήτριος Νοσηλευτής Χειρουργείου, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Τσαντίλη Γεωργία  Νοσηλεύτρια Επιτήρησης Νοσοκομειακών Λοιμώξεων, Γ.Ν. Λευκάδας
Τσέρτου Θεοδώρα  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. Λευκάδας
Τσίλιας Δημήτριος  Νοσηλευτής, Υπεύθυνος Γενικών Εφημεριών, ΩΡΛ Κλινική, MSc, Γ.Ν. Παίδων “Παναγιώτη &  
   Αγλαΐας Κυριακού” Αθηνών
Τσιπερλή Δέσποινα  Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Χειρουργείου, Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Τσιροπούλου Αικατερίνη Νοσηλεύτρια Μ.Η.Ν.Χ.Τ., MSc, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών, ΚΗΝ “Ν. Κούρκουλος”
Τσίτσος Γεώργιος  Φοιτητής, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Τσόλης Κωνσταντίνος Νοσηλευτής Χειρουργείου, MSc, PhD(c), Γ.Ν. “Γ. Χατζηκώστα” Ιωαννίνων
Τσομπανίδου Μαρία  Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Τζάνειο” Πειραιά
Τσόρδα Ελένη  Φοιτήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Τσούλου Βασιλική  Νοσηλεύτρια, Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια “Τραύματα & Έλκη, Θεραπεία-Φροντίδα”   
   Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Φαρούπου Βασιλική Φοιτήτρια, Τμήματος  Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Φράγκος Γεώργιος  Προϊστάμενος Χειρουργείου, Γ.Ν. “Γ. Γεννηματάς” Αθηνών
Φυσέκης Κωνσταντίνος Νοσηλευτής Aναισθησιολογικού Τμήματος, Χειρουργείο Παραρτήματος, Α’ Πανεπιστημιακή   
   Προπαιδευτική Χειρουργική Κλινική, Λαπαροενδοσκοπική Μονάδα, Τμήμα Παχυσαρκίας, Γ.Ν.   
   “Ιπποκράτειο” Αθηνών
Χαρανά Αικατερίνη  Διευθύντρια Ν.Υ., Γ.Ν. “Αχιλλοπούλειο” Βόλου
Χάρου Ζωή  Κλιβανέας-Αποστειρώτρια, Γ.Ν. “Ιπποκράτειο” Αθηνών
Χατζίκου Αδαμαντία Φοιτήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Χατζοπούλου Μαρία Φοιτήτρια, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Χοτζόλλι Όλτι  Φοιτητής, Τμήματος Νοσηλευτικής, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Χρυσάνθου Παναγιώτα Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών, ΚΗΝ 
   “Ν. Κούρκουλος”
Χρύση Μαρία  Νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος, MSc, PhD(c), Γ.Α.Ο.Ν. “Ο Άγιος Σάββας” Αθηνών
Ψαρρού Μαρία   Νοσηλεύτρια Χειρουργείου, Γ.Ν. “Ο Ευαγγελισμός” Αθηνών
Ψας Παναγιώτης  Νοσηλευτής Α’ Χειρουργικής Κλινικής, ΜSc, Γ.Ν. “ Άγιος Παντελεήμων” Νίκαιας
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

29

ΗΜΕΡΕΣ & ΩΡΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Πέμπτη 18 Οκτωβρίου 2018                             14:30 - 21:00
Παρασκευή 19 Οκτωβρίου 2018                    08:30 - 19:00
Σάββατο 20 Οκτωβρίου 2018                           09:00 - 18:30

Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018                             09:00 - 14:00

ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ
Ξενοδοχείο IONIAN BLUE,
Νικιάνα, 31100, Λευκάδα
Τ: (+30) 26450 29029 / F: (+30) 26450 29149
info@ionianblue.gr / www.ionianblue.gr

Κύρια Αίθουσα Επιστημονικού Προγράμματος                               ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ
Παράλληλη Αίθουσα                                   ΒΑΛΑΩΡΙΤΗΣ
Χώρος Ηλεκτρονικά Αναρτημένων Ανακοινώσεων            FOYER  Αίθουσας ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ    
Γραμματεία Συνεδρίου               FOYER  Αίθουσας ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ
Γραμματεία ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.           FOYER  Αίθουσας ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ  
         
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ
Ημερομηνίες Συνεδρίου                      18-21 Οκτωβρίου 2018

Τελετή Έναρξης                                     18 Οκτωβρίου 2018
Επιστημονικό Πρόγραμμα                        18-21 Οκτωβρίου 2018

Τελετή Λήξης                                   21 Οκτωβρίου 2018

Συνεδριακό Υλικό
Το συνεδριακό υλικό θα παραδίδεται σε όλους τους εγγεγραμμένους συνέδρους από τη Γραμματεία του 
Συνεδρίου, η οποία θα λειτουργεί στο συνεδριακό χώρο, κατά τις παραπάνω ημέρες και ώρες.

Κάρτες Συνέδρων
Για την πρόσβαση στις επιστημονικές συνεδρίες και στο χώρο της έκθεσης απαιτείται η επίδειξη της κάρτας 
συνέδρων (badge), η οποία θα φέρει γραμμωτό κώδικα (barcode), προκειμένου να ελέγχεται ο χρόνος 
παρακολούθησης του επιστημονικού προγράμματος. Παρακαλούνται οι σύνεδροι να φορούν την κάρτα 
τους καθ’ όλη τη διάρκεια του Συνεδρίου σε εμφανές σημείο και να την επιδεικνύουν στο εξουσιοδοτημένο 
προσωπικό στις εισόδους των αιθουσών. Η καθημερινή είσοδος και έξοδος των συνέδρων στις συνεδριακές 
αίθουσες θα καταγράφεται βάσει του ελέγχου του γραμμωτού κώδικα και ο χρόνος παρακολούθησης θα 
καταχωρείται αυτόματα στον ηλεκτρονικό λογαριασμό κάθε συνέδρου, αποτελώντας βασικό κριτήριο για την 
απόκτηση του πιστοποιητικού, σύμφωνα με τις διατάξεις της εγκυκλίου του ΕΟΦ και τις αντίστοιχες διατάξεις 
του EORNA.

12:00  21:00

07:30  19:00

08:30  19:00

08:30  14:00
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Πιστοποιητικό Παρακολούθησης - Μοριοδότηση Συνεδρίου
Τα πιστοποιητικά παρακολούθησης θα παραδίδονται από τη Γραμματεία του Συνεδρίου κατά την τελευταία 
ημέρα διεξαγωγής του. Για την παραλαβή των πιστοποιητικών είναι απαραίτητη η επίδειξη της κάρτας με 
το barcode. Καθώς το Συνέδριο μοριοδοτείται από το πρόγραμμα ACE της EORNA και την ENE, απαιτείται η 
συμπλήρωση τουλάχιστον του 60% των ωρών για την απόκτηση του πιστοποιητικού.

Εκθεσιακός Χώρος
Στο πλαίσιο του Συνεδρίου θα λειτουργήσει εμπορική έκθεση στο χώρο του foyer της αίθουσας ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ. 
Η είσοδος στο χώρο της έκθεσης θα γίνεται με την επίδειξη της κάρτας συνέδρων ή χορηγών. Παρακαλούνται 
οι σύνεδροι και οι χορηγοί να φορούν την κάρτα τους καθ’όλη τη διάρκεια του Συνεδρίου σε εμφανές σημείο.

Website Συνεδρίου
Όλες οι πληροφορίες αναφορικά με το επιστημονικό πρόγραμμα αλλά και με την έκθεση των Χορηγών 
Εταιρειών, θα αναρτώνται στην επίσημη Ιστοσελίδα του Συνεδρίου: www.sydnox2018.gr

Συνεδριακό Application
Για ακόμη μια χρονιά, στο πλαίσιο του Συνεδρίου, είναι διαθέσιμη ειδική καινοτόμος διαδραστική εφαρμογή 
(application), η οποία περιλαμβάνει όλες τις πληροφορίες του Συνεδρίου (επιστημονικό πρόγραμμα, ομιλητές 
κλπ.). Η εφαρμογή είναι προσβάσιμη απ’ όλα τα κινητά τηλέφωνα (smart phones) και tablets των συνέδρων. 

Οδηγίες Εγκατάστασης
Ανοίξτε την εφαρμογή Play Store σε android ή App Store σε iPhone. Κάντε αναζήτηση για “uCongress” και 
πατήστε εγκατάσταση.

Εναλλακτικά
Ανοίξτε την εφαρμογή QR Code Scanner σε android ή την Camera σε iPhone και «σκανάρετε» το αντίστοιχο 
QR Code:
(η εφαρμογή QR Code Scanner δεν είναι προεγκατεστημένη)

Αφού ολοκληρωθεί η εγκατάσταση ανοίξτε την εφαρμογή και πατήστε το κουμπί Login.
Στο πεδίο Event Code σκανάρετε το παρακάτω QR Code:

 

ή πληκτρολογήστε τον παρακάτω κωδικό χωρίς κενά.

HIKBTESHNGHKIYDDOCOSJJDDA

Στο πεδίο Personal Code συμπληρώστε τον προσωπικό σας κωδικό, ο οποίος είναι τυπωμένος στο badge σας.
Πατήστε LOGIN και περιμένετε μερικά δευτερόλεπτα για να ολοκληρωθεί η λήψη των δεδομένων του 
συνεδρίου.
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Κοινωνικές Εκδηλώσεις
Τελετή Έναρξης, Πέμπτη, 18 Οκτωβρίου 2018, Κεντρική Αίθουσα ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ. Θα ακολουθήσει δείπνο στο 
εστιατόριο του ξενοδοχείου.

Πολιτική Καπνίσματος
Σύμφωνα με το νόμο από την 1η Ιουλίου 2009, το κάπνισμα απαγορεύεται σε όλους ανεξαιρέτως τους 
εσωτερικούς κοινόχρηστους χώρους του συνεδριακού ξενοδοχείου. 

Κινητά τηλέφωνα
Για την ομαλή διεξαγωγή του προγράμματος, παρακαλούμε, όπως έχετε τα κινητά σας τηλέφωνα αθόρυβα ή 
απενεργοποιημένα εντός των συνεδριακών αιθουσών κατά την ώρα διεξαγωγής των συνεδριάσεων.

Ασφάλεια 
Ο Σύλλογος Διπλωματούχων Νοσηλευτών Χειρουργείου, (ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.), η Οργανωτική Επιτροπή και η Εταιρεία 
Οργάνωσης του Συνεδρίου δε φέρουν καμία ευθύνη για προσωπική φθορά, απώλεια ή ζημιά σε προσωπικά 
αντικείμενα των συμμετεχόντων, καθώς και για απρόβλεπτα έξοδα, που πιθανά να προκύψουν κατά τη 
διάρκεια του Συνεδρίου, ή λόγω καθυστερήσεων, απεργιών ή άλλων ειδικών συνθηκών κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού τους. Παρακαλούνται οι συμμετέχοντες, όπως φροντίσουν για τις ανάγκες τους σε ταξιδιωτική και 
υγειονομική ασφαλιστική κάλυψη.

Απολεσθέντα Αντικείμενα
Σε περίπτωση απώλειας προσωπικών σας αντικειμένων, παρακαλούμε όπως απευθυνθείτε στη Γραμματεία 
του Συνεδρίου.

Οικολογικές Δράσεις
Με γνώμονα το σεβασμό προς το περιβάλλον, η Επιστημονική Εταιρεία, η Οργανωτική Επιτροπή και η Εταιρεία 
Οργάνωσης του Συνεδρίου, προχώρησαν σε οικολογικές δράσεις, χρησιμοποιώντας πρώτη ύλη και στοιχεία 

φιλικά προς το περιβάλλον, για την παραγωγή του συνεδριακού υλικού. Τα badges (eco-badge) 
παρασκευάστηκαν από υλικό, με τη χρήση του οποίου αποφεύγεται η πλαστική θήκη, με όλες τις 
καταστροφικές συνέπειες, που το πλαστικό επιφέρει στο περιβάλλον. Παράλληλα, με την καινοτόμο 
τεχνολογία των e-Posters και μέσω της ηλεκτρονικής υποβολής, δημιουργίας και παρουσίασής 
τους, ο Σύλλογος Διπλωματούχων Νοσηλευτών Χειρουργείου και οι διοργανωτές του Συνεδρίου 

συνέβαλαν στη μείωση εκτύπωσης χαρτιού και στη διευκόλυνση των παρουσιαστών ως προς τη μεταφορά 
των posters στο συνεδριακό χώρο. Η AFEA συνεπής με την εξοικονόμηση φυσικών πόρων, έχει μεριμνήσει 
ώστε η εκτύπωση όλων των εντύπων/ προγραμμάτων συνεδρίων να γίνεται σε πιστοποιημένο χαρτί FSC 
(Forest Stewardship Council) και σε αυστηρά καθορισμένο αριθμό αντιτύπων, ώστε να μην υπάρχει σπατάλη 
χαρτιού. Επιπλέον, η ανακύκλωση χαρτιού και η υπεύθυνη κατανάλωση αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της 
στρατηγικής της εταιρείας για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και τη Βιώσιμη Ανάπτυξη. 

Ανακοίνωση ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.
Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα λειτουργεί η Γραμματεία του ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ., από την οποία οι σύνεδροι θα μπορούν 
να ενημερωθούν για τις δραστηριότητες του Συλλόγου, να εγγραφούν ή να ανανεώσουν τη συνδρομή τους.
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

AFEA S.A. TRAVEL AND CONGRESS SERVICES
Professional Congress Organizer
Λυκαβηττού 39-41, 10672 Αθήνα

Τηλ: 210 3668892-95 - Fax: 210 3643511
Ε-mail Συνεδρίου - Γενικές Πληροφορίες: info@sydnox2018.gr

website Συνεδρίου: www.sydnox2018.gr

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

Σύλλογος Διπλωματούχων
Νοσηλευτών Χειρουργείου (ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.)

Λ. Μεσογείων 83, Αμπελόκηποι 11526, Αθήνα
τηλ-fax: 210 7486514

Ιστοσελίδα: www.sydnox.gr
Iστοσελίδα περιοδικού: www.spnj.gr

e-mail: info@sydnox.gr
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Το Δ.Σ. του ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ. ευχαριστεί θερμά τις κάτωθι εταιρείες
για την υποστήριξή τους στο Συνέδριο:

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
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Γραμματεία
 Συνεδρίου

Είσοδος στο
συνεδριακό
χώρο

Co�ee Break

ePosters

Αίθουσα Σικελιανός

Αίθουσα
Βαλαωρίτης

Internet
Corner

Ηλεκτρονική
Αξιολόγηση

Γραμματεία
ΣΥ.Δ

.Ν
Ο

.Χ.

29ο Πανελλήνιο Συνέδριο Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής

18 - 21 Οκτωβρίου 2018, Λευκάδα

Ξενοδοχείο
ΙΟΝΙΑΝ BLUE

ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΟΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥ & ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ
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